

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Petra Vernerová

Vedoucí práce: PhDr. Marie Zvoničková

Název práce: Ošetrovatelská péče u pacienta s glaukomem v oční ambulanci

Autor posudku:
(jméno, příjmení,
zaměstnavatel,
kontakt – e-mail,
telefon): MUDr. Daniela Rybářová, Medoko s.r.o., d.rybarova@medoko.cz
konzultant

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

Body

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

V předložené práci autorka zpracovala téma glaukomu a kazuistiku pacienta s glaukomem s uzavřeným úhlem. Jedná se o závažné onemocnění ohrožující zrak, kterému je věnována celosvětově značná pozornost odborné veřejnosti. Zpracování ošetrovatelské péče o takového pacienta považuji v dostupných literárních údajích za raritní.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Autorka v teoretické části shrnula všechny dostupné poznatky o zeleném zákalu, podrobně se věnovala především vyšetřovacím metodám včetně nejnovějších zobrazovacích technik a terapii onemocnění. V další části práce se pak zaměřila na ošetrovatelský proces konkrétního pacienta a detailně zpracovala jak anamnézu, tak krátkodobou i dlouhodobou ošetrovatelskou péči. Autorka zde podrobně rozebírá edukaci pacienta, která je zásadní pro úspěšnou léčbu choroby. Autorka bakalářské práce zpracovala dostatečné spektrum dostupných českých i zahraničních literárních zdrojů.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

Autorka si zvolila obtížné téma, které vyžaduje hlubší odborné znalosti a zpracování množství literárních zdrojů. V ošetrovatelské části vycházela také z vlastních praktických zkušeností z několikaleté práce v oční ambulanci. Podařilo se jí ve své práci prokázat dobrou orientaci v dané problematice. Práce je systematicky a logicky členěna a je dokumentována obrázky.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

4

Práce splňuje svým obsahem, rozsahem i zpracováním požadavky na bakalářskou práci.

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

1. Které kroky při edukaci pacient s glaukomem uzavřeného úhlu považujete za zásadní?

2. S jakými příznaky přichází pacient s akutním glaukomovým záchvatem do oční ordinace?

Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě:*

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

21.5.2012

Podpis:

* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka

